Отчёт депутата областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области Георгия Перского

Законы, как и депутаты, должны помогать людям

Законодательное Собрание Свердловской области в 2011 году рассмотрело и приняло довольно много законопроектов, предложенных депутатом облдумы Георгием Перским. За семь месяцев областной парламент 15 раз обращал внимание на законодательные инициативы, вносимые активным, оппозиционным политиком.

Но у простого уральца, далёкого от политики, имя этого депутата ассоциируется скорее с его активной жизненной позицией, с яркими заявлениями и критикой власти, наконец, с его неравнодушием к проблемам. Вот три кита, на которых держится «депутатский мир» Перского. Они проявляются как в законотворческом процессе, так и в благотворительных проектах с адресной помощью конкретному человеку.

Деньги – людям

За всё время депутатской деятельности Георгий Перский принял участие в разработке 85 законопроектов. Среди принятых – немало таких, которые сделали жизнь свердловчан чуть полегче. Так, в два раза увеличено ежемесячное пособие на ребёнка, индексирован размер пособия для родителей, воспитывающих детей-инвалидов, возросла единовременная выплата при усыновлении ребёнка

Конечно, деньгами измерять заботу нельзя, но... Комитет по бюджету, в котором с первого дня депутатской деятельности работает Перский, – это, по его словам: «Самый важный комитет, гле лелятся леньги. Большинство там - у «Единой России»: власть хочет держать руку на пульсе. Поэтому здесь контроль необходим». Именно контроль за справедливым распределением денежных средств при формировании областных бюджетов на разные голы привёл к тому, что по инициативе Перского был до 320 миллионов рублей увеличен объём расхолов бюлжета в 2010 году на приобретение жилья внеочередникамдетдомовцам. Принято решение о предоставлении компенсации на оплату коммунальных услуг врачам и учителям, работающим в сельской местности.

Свойственные

му умение увидеть, услышать плюс желание помочь тем, кто в этом действительно нуждается, отличают все разработанные законопроекты. Все их объединяет одно - неравнодушие авторадепутата к людям и попытка развернуть власть лицом к гражданам. В числе тех, кому помогли законы, разработанные лепутатом: лети-сироты и их опекуны и усыновители, инвалиды - и маленькие, и уже взрослые, учителя и врачи, работающие в сёлах и деревнях. Все те, кого чиновники официально окрестили «социально незашишёнными слоями населения».

Неравнодушие в ответ на нежелание

Но... «Законы законами, - считает лепутат, рассказывая об одном из сотен своих добрых дел, - а помогать надо ещё и лично, как говорится - адресно. Так что мы купили несколько коробок дорогих качественных лекарств и поехали навестить старых друзей из «Особого ребёнка». «Особый ребёнок» - общественная организация, объединившая между собой родителей детейинвалидов, где вновь Перскому пришлось услышать «о казенном равнодушии тех, в чьи непосредственные должностные обязанности входит забота о детях. И любимую отговорку чиновников «у нас нет на это денег».

Правда, как считает Георгий Михайлович, зачастую у властей не денег нет, а нет желания отдать их тем, кто действительно нуждается. Ведь гораздо приятнее принять закон, который предоставляет государственные гарантии чиновникам. В том числе и пенсию за выслугу лет в размере 100 и 135 процентов от оклада. Этот законопроект, который вызвал активное неприятие у Перского, был внесён по инициативе Правительства Свердловской области. И его реакция закономерна, ведь немногим ранее он казался одним из пары тех депутатов, кто голосовал против закона о дополнительных пенсиях парламен-

Более того, с 2006 года Перский неоднократно вносил разработанный им закон об отмене всех льгот и пенсий чиновникам и лепутатам. Елинопоссы, естественно, его отклоняли или же вовсе не принимали к рассмотрению. «Чинуши гарантиру-



Георгий Перский был против закона «о депутатских пенсиях»

детский фонд «Мы вместе».

Часть зарплаты Перского не-

изменно уходит на лечение

или же операции для тяжело-

откликнулся на телерепорта-

жи о проблемах больных де-

тей, став постоянным благо-

творителем нашего проекта

«Вместе сможем всё» и участ-

ником круглых столов, где

смело и открыто ставил са-

мые острые вопросы детства.

предлагал конкретные пути

их решения, - вспоминает ди-

ректор фонда Инна Яламова. -

За эти годы в ряду наших бла-

готворителей мелькали сот-

ни разных имён и фамилий.

но Георгий Перский – величи-

на постоянная и самая весо-

мая. Он всегда рядом, и он из

тех редких ещё на сегодняш-

ний день людей, для которых

помогать - это потребность

ле тех, кому изо дня в день по-

могает Перский, много дру-

гих адресатов. Но, несмотря

на это, про себя они всегда го-

ворят «наш Перский». Ведь,

выражаясь словами фондов-

цев, он достойно и последова-

тельно творит добро, настоя-

щий и надёжный друг, благо-

Депутат использует лю-

бую возможность помочь. На-

пример, средства из резерв-

ного фонда правительства

области, выделяемых на со-

циально значимые цели, в

том числе и по просьбе лепу-

татов. Перский направил. в

отличие от парламентского

большинства, не на решение

проблем в территориях в ка-

шим выборам.

нестве «подачки» к ближай-

можность потратить милли-

он. Перский оплатил ремонт

Первый раз, получив воз-

творитель и депутат!

Миллион,

миллион,

миллион...

В фонде знают, что в чис-

души и сердца».

«Перский был первым, кто

больных детей.

ют себе сладкую и безбедную жизнь. - возмущается лепутат. - Понятно, зачем им это. Но обычным-то людям это на кой?! Вопрос, судя по всему, риторический».

Дорогами добра

Оставив этот и подобные риторические вопросы без ответа, Перский продолжает помогать. Там, где он не в силах помочь как депутат, где невозможно «победить» нежелание бюрократическипартийного большинства идти навстречу людям, Георгий Михайлович помогает по-человечески. Вот уже более семи лет каждый месяц с момента избрания депутатом он, не дожидаясь просьб и обращений, перечисляет свою заработную плату (а также отпускные, премии и прочие депутатские льготы) на благотворительные нужды.

Верхне-Синячихинское музейное объединение, Черноусовская специальная коррекционная школа-интеробластная организация «Всероссийского общества инвалидов», социальнореабилитационный центр несовершеннолетних «Ласточка». Камышловское профессиональное училищеинтернат для инвалидов, обшественные организации «Особый ребёнок» и «Добровольческое движение «Дорогами Добра» - это далеко не полный список адресатов... Сотни (а, может, уже и тысячи) детей-сирот и инвалидов благодаря заботе и участию Перского попали на представления и спектакли, получили лекарства и игрушки.

Милосердия не бывает много

Есть в этом списке и один постоянный, не меняющийся вот уже пять лет получатель - благотворительный нимается реабилитацией детей с ДЦП. Затем был проведён ремонт и в одной из областных больниц. Решение по следующему миллиону «пришло са-

бассейна в детском садике

Екатеринбурга, который за-

мо собой», как говорит Георгий Михайлович: «На согласительных комиссиях по бюджету-2010 мы упорно боролись за увеличение расходов на покупку жилья для сирот. В итоге общая цифра стала более 300 миллионов. Но и этого мало! Это не сумма, а слезы...». Именно поэтому Перский решил сократить очередь своими силами и приобрёл квартиру для Артема, Насти (оба супруга – сироты) и их 3-летней дочки Вики из Буланаша. Положенного по закону жилья ребятам пришлось бы ждать еще не один десяток лет.

Миллион этого года пойдет на покупку в Реже жилья вдове убитого при исполнении служебного долга милиционера Воробьева, которая осталась одна с двумя маленькими детьми (второй ребёнок родился уже после смерти отца). Эта история настолько всколыхнула город, что никого не оставила без**участным.** Местные власти попытались помочь женщине, однако бюджетных денег, как обычно, не хватило. Конечно, в городе Анастасию поставили в очередь как нуждающуюся, но как движутся подобные очереди, всем известно, поэтому-то помощь Перского придётся ей с детьми очень кстати.

Строить и жить помогает

0 реальных делах и законотворческих инициативах Перского зачастую рассказывают в прессе. Но ежедневный отчет депутата о его работе - это всё же его «Живой журнал» в интернете. Здесь вовсе не сухие выкладки и реклама работы политика, а скорее дневник активного и

неравнодушного человека. Перский не скрывает своей позиции, лелится мыслями, вступает в диалог и, не стесняясь в выражениях, критикует действующую власть. Он открыт для общения – без опасения встречаясь с оппозиционерами Алексеем Навальным или Борисом Немцовым, участвуя в митингах или читая стихи на творческом вечере поэта Дмитрия

Но всё это не заслоня-

ет главного - законотворчества. Поскольку до конца года в планах депутата отмена транспортного налога и снижение тарифов на коммунальные услуги, предоставление дополнительных льгот и выплат ветеранам, бюджетникам, донорам, приёмным родителям, инвалидам и другим слабозащищённым граж-

«Вся моя депутатская деятельность подчинена одной цели: улучшению жизни земляков, жителей Свердловской области», - пишет Перский в начале журнала. А жить он. судя по результатам работы в облдуме, действительно многим помогает. Всем им он как друг, который и зовёт, и ведёт, как точно подметили в фонле «Мы вместе». Вилимо, всетаки неспроста те, кто знают Георгия Михайловича по его делам, на вопрос о нём обычно вместо ответа припевают на мотив известной песенки: «Тот. кто с Перским по жизни шагает, тот никогда и нигде не пропадет!».

0 жилье

для детей-сирот Право на жилище каждому гарантирует статья 40 российской Конституции. Однако стоит согласиться с очевидным: бездомность и одиночество большинства вчерашних воспитанников детских домов остается позорной характеристикой нашего общества. «Согласно прокурорской статистике, 40 процентов из них в первые же годы попадают в тюрьму, ещё 40 становятся бездомными, а 10 - кончают жизнь самоубийством. Именно поэтому обеспечение сироты первичным жильем является элементарным долгом перед ним», - настаивает Георгий Перский. Но в этом вопросе дела всегла обстояли плохо или ещё хуже. Однако к лету этого года в повестке облдумы появился вопрос о распределении некоторых дополнительных доходов регионального бюджета. «При желании некоторых лоббистов потратить деньги на лругие цели, нам улалось добиться увеличения размера ассигнований, предназначенных для приобретения жилья внеочередникамдетдомовцам до 320 млн. рублей». - рассказывает лепутат. По его словам, выделенная сумма явно недостаточна, но в некоторые недавние годы не было и того. Стоит ожидать, что явно застоявшаяся очередь заметно продвинется вперёд, и несколько сотен наших земляков впервые в своей «взрослой» жизни наконец-то войдут к себе в дом. Не стоит забывать, что среди них уже много молодых семей, вновь родившихся детей, сполна матерей-

В завершение в 2010 году при принятии нового Устава области лепутаты закрепили в нём положение, которое предписывает государству отдавать предпочтение именно семейным формам устройства детей-сирот.

Об усыновителях и приёмных семьях

ёмного ребенка испокон ве-

Взять в свою семью при-

ков считалось одновременно и благородным, и просто нормальным человеческим поступком. А, между тем, во «вставшей с колен» российской державе переполнены почти все детские дома, в последнее время вновь растет число новорождённых «подкидышей», в том числе в нашей области. Недаром мысль о том, что «ничьих» детей в России быть не должно, принципиально подчеркнул в своем послании Президент России Дмитрий Медведев. Естественно, приёмные родители берут на себя заботу о сиротах отнюдь не в целях «попытаться заработать» на них, хотя многие до сих пор рассуждают именно так. «Невзирая на возможные кривотолки, однозначно следует поддержать усыновителей не только морально, но и материально. Вель общепризнанно, что усыновление - самая лучшая, гармоничная и полноценная форма жизненного устройства сирот», - рассказывает депутат. Однако до сегодняшнего дня в Свердловской области она не имела никакого финансового сопровождения. В 2010 году впервые законодательно установили единовременную выплату родителям, усыновляющим детей, в размере 30 тысяч рублей за каждого ребёнка.

Среди различных форм обустройства сирот наиболее широко распространены «приёмные семьи». Ранее в области приёмным родителям выплачивалось ежемесячное вознаграждение в размере 3300 рублей за одного ребенка и 1650 рублей (то есть половина суммы) за второго. Различие между этими двумя и без того скромными

цифрами выглядело беспричинным. В 2010 году «перекос» исправлен, и теперь выплата в размере 3300 рублей распространяется и на второго, и на каждого из последующих приёмных детей.

Безусловно, все дети име-

0 детяхинвалидах

ют право на обеспечение равных условий для вступления во «взрослую жизнь». Но в действительности, помимо детей-сирот, в стеснённом положении оказывается и множество детей-инвалидов, у каждого из них своя полная проблем нелёгкая личная история. «Коснусь здесь лишь одного момента. В Свердловской области еще в 90-е годы был принят закон «О защите прав ребёнка». Он был одним из первых в стране. В соответствии с ним устанавливались выплаты родителям летей-инвалилов или лицам. их замещающим. Размер выплат изменялся и к 2010 году составлял 600 рублей ежемесячно. Цифра просто нелепая и требовала изменений. А, как известно, денег в бюджете всегда на всё и для всех не хватает. Так что нам пришлось вступить в острую дискуссию по этому, вроде бы очевидному, вопросу. Звучали предложения о том, чтобы выплату получали только семьи, проживающие «за чертой бедности». имеющие доход ниже скандально заниженного прожиточного минимума. Разве не было понятно, насколько унизительно требовать от родителей ребенка-инвалида всяких справок и подтверждений на этот счёт!», - говорит Перский.

Переломить ситуацию удалось. В результате в базовый закон внесены изменения, в соответствии с которыми устанавливается ежемесячная выплата в размере 1000 рублей, но распространяющаяся на всех потенциальных адресатов, а это порядка 13 тысяч человек. В конце концов, полагает собеседник «АиФ-Урал», получение «детской» выплаты - дело добровольное, равно как и отказ от выплаты, если в ней нет нужды. Между тем ясно одно: и такой выплаты явно недостаточно. А значит, есть за что бороться дальше.

> Материал предоставлен областной Думы Законодательного Собрания Георгием ПЕРСКИМ.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

от 24.08.2011 г. № 128-ПК г. Екатеринбург

Об утверждении тарифов на холодную воду, горячую воду и водоотведение организациям коммунального комплекса в Свердловской области

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2004 года № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 г. № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» и указом Губернатора Свердловской области от 13 ноября 2010 года № 1067-УГ «Об утверждении Положения о Региональной энергетической комиссии Свердловской области» («Областная газета», 2010, 19 ноября, № 412-413) с изменениями, внесенными указом Губернатора Свердловской области от 20 января 2011 года № 31-УГ («Областная газета», 2011, 26 января, № 18), Региональная энергетическая комиссия Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Согласовать организациям коммунального комплекса Свердловской области производственные программы оказания услуг холодного водоснабжения, горячего водоснабжения и водоотведения и утвердить соответствующие им тарифы с календарной разбивкой (прилагаются).

2. На тарифы на холодную воду, водоотведение, утвержденные настоящим постановлением, распространяются Разъяснения по применению тарифов на холодную воду, водоотведение и очистку сточных вод организаций коммунального комплекса в Свердловской области, утвержденных постановлением РЭК Свердловской области от 25.11.2010 г. № 145-ПК «Об утверждении тарифов на холодную воду, водоотведение и очистку сточных вод организациям коммунального комплекса в Свердловской области» («Областная газета», 2010, 3 декабря, № 439-440/св) с изменениями, внесенными постановлениями РЭК Свердловской области от 24.12.2010 г. № 174-ПК («Областная газета», 2010, 31 декабря, № 480-483) и от 20.04.2011 г. № 55-ПК («Областная газета», 2011, 27 апреля, № 138).

На тарифы на горячую воду, утвержденные настоящим постановлением, распространяются Разъяснения по применению тарифов на горячую воду организаций коммунального комплекса в Свердловской области, утвержденных постановлением РЭК Свердловской области от 25.11.2010 г. № 146-ПК «Об утверждении тарифов на горячую воду организациям коммунального комплекса в Свердловской области» («Областная газета», 2010, 3 декабря, № 439-440/ св) с изменениями, внесенными постановлениями РЭК Свердловской области от 24.12.2010 г. № 174-ПК и от 20.04.2011 г. № 55-ПК.

3. Тарифы на горячую воду применяются при непосредственном производстве горячей воды, в том числе с использованием центральных тепловых пунктов, и при оказании услуг по горячему водоснабжению с использованием водяной системы теплоснабжения, в которой не предусматривается использование сетевой воды (теплоносителя) потребителем путем ее отбора из тепловой сети (закрытая система теплоснабжения).

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя РЭК Свердловской области Соболя М.Б.

Исполняющий обязанности председателя Региональной энергетической комиссии Свердловской области

А.Л. Соболев.

УТВЕРЖДЕНЫ постановлением РЭК Свердловской области от 24.08.2011 г. № 128-ПК

Тарифы на холодную воду, горячую воду и водоотведение организаций коммунального комплекса в Свердловской области

$N_{\underline{0}}$	Наименование муниципального	Ед. изм.	Период действия тарифа			
п/п	образования, организации		с 01.10.2011 г. по 31.12.2011 г.		с 01.01.2012 г. по 31.12.2012 г.	
	коммунального комплекса,					
	регулируемый тариф		без НДС	с НДС	без НДС	с НДС
1	2	3	4	5	6	7
	<u>Артемовский городской округ</u>					
1.	Открытое акционерное общество «Водоканал» (город Артемовский)					
1.1.	Холодная вода	руб./м ³	16,02	18,90	17,00	20,06
	Муниципальное образование «город Екатеринбург»					
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительная компания «Мастер»					
	(город Екатеринбург)					
2.1.	Холодная вода	руб./м ³	20,67	24,39	23,25	27,44
2.2.	Водоотведение	руб./м ³	12,79	15,09	14,23	16,79
3.	Екатеринбургское муниципальное унитарное предприятие «Тепловые сети»					
	(город Екатеринбург)					
3.1.	Горячая вода, с использованием	руб./м3	66,80	78,82	73,97	87,28
	тепловой энергии, вырабатываемой					
	открытым акционерным обществом					
			ı		1	
	«Уральская энергосервисная					

от 24.08.2011 г. № 129-ПК

г. Екатеринбург

О внесении изменений в постановление Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 15.12.2010 г. № 161-ПК «Об утверждении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала» (город Екатеринбург)

В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 года № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлениями Правительства Российской Федерации от 26.02.2004 г. № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации», от 27.12.2004 г. № 861 «Об утверждении Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», указом Губернатора Свердловской области от 13 ноября 2010 года № 1067-УГ «Об утверждении Положения о Региональной энергетической комиссии Свердловской области» («Областная газета», 2010, 19 ноября, № 412-413) с изменениями, внесенными указом Губернатора Свердловской области от 20 января 2011 года № 31-УГ («Областная газета», 2011, 26 января, № 18) и обращением ОАО «МРСК Урала» от 27.07.2011 г. № СЭ/01/09/4007, Региональная энергетическая комиссия Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в перечень открытых центров питания ОАО «МРСК Урала» на территории Свердловской области, прилагаемый к постановлению РЭК Свердловской области от 15.12.2010 г. № 161-ПК «Об утверждении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала» (город Екатеринбург)» («Областная газета», 2010, 25 декабря, № 469-470) с изменениями, внесенными постановлением РЭК Свердловской области от 13.07.2011 г. № 97 ПК («Областная газета», 2011, 27 июля, № 272), изменение, дополнив пунктом 28 в следующей редакции:

28 город Нижний Тагил Гальянка 110/10

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя РЭК Свердловской области Соболя М.Б.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в «Областной газете».

Исполняющий обязанности председателя Региональной энергетической комиссии Свердловской области

А.Л. Соболев.